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3. Ključna področja družbene odgovornosti v podjetju Saubermacher - Komunala 

 

Dejavnost podjetje Saubermacher-Komunala Murska Sobota d.o.o., ki v letu 2016 obeležuje 25 let 

delovanja, je gospodarno ravnanje z odpadki. Aktivnosti gospodarske javne službe zbiranja 

komunalnih odpadkov izvajamo na območju 18 občin UE Murska Sobota in UE Lendava, kar pomeni 

zagotavljanje storitev navedene javne službe za več kot 20.000 gospodinjstev. Na področju zbiranja 

nevarnih in posebnih odpadkov smo prisotni tudi izven Pomurja, vse do Primorske.  

 

Poslanstvo našega podjetja se glasi »Ustvarjamo zdravo okolje«, pri čemer ne gre samo za skrb za 

čisto naravo, torej ustvarjanje zdravega okolja za bivanje, ampak tudi za ustvarjanje zdravih odnosov 

z zaposlenimi, poslovnimi partnerji, lastniki ter ožjo in širšo družbeno skupnostjo ali preprosteje za 

družbeno odgovornost. Osnova za uresničevanje našega poslanstva je pet prepoznanih ključnih 

vrednot, v skladu s katerimi delamo vsi zaposleni in so: usmerjenost k strankam, skrb za zaposlene, 

poslovna odličnost, gospodarnost in družbena odgovornost. 

   

Zavedamo se, da družbena odgovornost ni to, kako dobiček delimo, ampak, kako ga ustvarjamo. Ni 

nekaj, za kar bi se odločil čez noč, ampak je živa tvorba, ki se v podjetju skozi leta razvija in raste ter je 

splet in preplet aktivnosti na ključnih področjih poslovanja podjetja. Gre za vpliv organizacije na 

zaposlene, družbo, okolje, gospodarstvo. V podjetju Saubermacher – Komunala so nam v pomoč, da 

lahko poslujemo in delujemo družbeno odgovorno standard vodenja kakovosti ISO 9001, standard 

ravnanja z okoljem ISO 14001, standard varnosti in zdravja pri delu OHSAS 18001, certifikat Družini 

prijazno podjetje, certifikat Excellent SME Slovenia, samoocenjevanje v skladu z razpisom za Nagrado 

Horus, v podjetju imenovani ambasadorji medosebnih odnosov, zdravja in varčevanja ter 

gospodarnega ravnanja. Ponosni smo, da smo v letu 2016 našo družbeno odgovornost nadgradili in 

potrdili s prejemom standarda Družbeno odgovorno podjetje, ki ga je v mesecu oktobru 2016 prvim 

petim podjetjem podelil Ekvilib Inštitut.        

 

V podjetju Saubermacher – Komunala se zavedamo, da so spremembe edina stalnica, zato tudi na 

področju družbene odgovornosti vedno iščemo nekaj novega, boljšega, drugačnega, pa čeprav z 

majhnimi, a zato pomembnimi koraki. Ker želimo puščati sledi in prispevati k družbeni odgovornosti v 

širšem slovenskem okolju, sledimo naslednji misli iz knjige Od suženjstva do svobode: »Kaj ti bo 

življenje, če ti je narekovano? Slediti je enostavno, a tudi dolgočasno. Slediti je varno, a brez strasti. 

Slediti je pričakovano, a ne puščaš za seboj novih sledi.« 

 

V Murski Soboti, 30.11.2016 
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